



各 位

上場会社名 株式会社和井田製作所
 代表者名 代表取締役会長兼社長 和井田光生
 (コード番号 6158)
 問合せ先責任者 取締役管理本部長 名和芳治
 (TEL 0577-32-0390)

(訂正) 持分法適用関連会社の異動 (連結子会社化) に関するお知らせ

平成 26 年 6 月 19 日に開示いたしました「持分法適用関連会社の異動 (連結子会社化) に関するお知らせ」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所は、下線にて表示しております。

記

訂正内容

【訂正前】

2. 異動する子会社 (和井田友嘉精機股份有限公司) の概要

(9) 当該会社の最近 2 年間の経営成績及び財政状態		
決算期	平成 24 年 12 月期	平成 25 年 12 月期
純 資 産	120 百万円	97 百万円
総 資 産	180 百万円	149 百万円
1 株 当 たり 純 資 産	<u>1,205,902.72</u> 円	<u>977,510.55</u> 円
売 上 高	21 百万円	81 百万円
営 業 利 益	△20 百万円	△30 百万円
経 常 利 益	△20 百万円	△25 百万円
当 期 純 利 益	△20 百万円	△25 百万円
1 株 当 たり 当 期 純 利 益	<u>△202,097.28</u> 円	<u>△258,941.87</u> 円
1 株 当 たり 配 当 金	— 円	— 円

【訂正後】

2. 異動する子会社 (和井田友嘉精機股份有限公司) の概要

(9) 当該会社の最近 2 年間の経営成績及び財政状態		
決算期	平成 24 年 12 月期	平成 25 年 12 月期
純 資 産	120 百万円	97 百万円
総 資 産	180 百万円	149 百万円
1 株 当 たり 純 資 産	<u>30.15</u> 円	<u>24.44</u> 円
売 上 高	21 百万円	81 百万円
営 業 利 益	△20 百万円	△30 百万円
経 常 利 益	△20 百万円	△25 百万円
当 期 純 利 益	△20 百万円	△25 百万円
1 株 当 たり 当 期 純 利 益	<u>△5.05</u> 円	<u>△6.47</u> 円
1 株 当 たり 配 当 金	— 円	— 円

【訂正前】

4. 取得株式数, 取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	<u>45</u> 株 (議決権の数: <u>45</u> 個) (議決権所有割合: 45.0%)
(2) 取得株式数	<u>10</u> 株 (議決権の数: <u>10</u> 個)
(3) 取得価額	11 百万円
(4) 異動後の所有株式数	<u>55</u> 株 (議決権の数: <u>55</u> 個) (議決権所有割合: 55.0%)

【訂正後】

4. 取得株式数, 取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	<u>1,800,000</u> 株 (議決権の数: <u>1,800,000</u> 個) (議決権所有割合: 45.0%)
(2) 取得株式数	<u>400,000</u> 株 (議決権の数: <u>400,000</u> 個)
(3) 取得価額	11 百万円
(4) 異動後の所有株式数	<u>2,200,000</u> 株 (議決権の数: <u>2,200,000</u> 個) (議決権所有割合: 55.0%)

以上